

Общественное обсуждение плана участия МОУ СОШ с.п. Фиагдон 

в проекте модернизации образования 
Коллективом МОУ СОШ с.п. Фиагдон в рамках модернизации российского образования проведены дополнительные мероприятия. 

Во-первых, в селе вступила в строй новая школа, рассчитанная на 160 учащихся. Тем самым значительно улучшились условия для получения общего среднего образования учащимися. Здание новой школы отвечает всем требованиям, позволяющим качественно повысить уровень образования.

В связи с введением новых форм аттестации выпускников школа со II-го варианта базисного учебного плана перешла на I-й вариант, и преподавание некоторых предметов уже ведется по русской общероссийской программе, позволяющей дать учащимся более прочные и широкие знания.

Больше внимания учителя стали уделять лабораторной и исследовательской работе, применению теоретических знаний в практической деятельности.

В школе начали вести элективные курсы по ряду предметов, позволяющих усилить профилизацию по химии, физике, русскому языку, обществознанию, математике. Занятия проводятся по углубленной профильной программе. 

Учителя используют в своей работе инновационные методы обучения. Проводят интегрированные уроки, с широким применением видеотехники. Много внимания уделяется развитию компьютерной грамотности учащихся, уроки информатики проводятся в оборудованном компьютерном кабинете. На более высокий уровень поднялась оздоровительная работа на уроках физической культуры, регулярно проводятся медосмотры учащихся. 

